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Az idei csíksomlyói búcsún újra volt szerencsém hallani az 
előénekes Petres Zoltán Tamást, aki egy évvel ezelőtt kíváncsi-
vá tett, terítsem ki, nincsenek-e örmény gyökerei? Azóta Petres 
Csaba úgy tájékoztatott, hogy az előénekes nem családjuk tag-
ja, de számomra ez nem zárhatja ki az esetleges örmény gyö-
kereket. Egyelőre azt „tallóztam”, illetve találtam a világhálón, 
hogy ez a kellemes külsejú fiatalember Petres László magyar-
tanár (Lujzikalagor).

Virtuózok-középdöntő: továbbjut-e a csíkmadarasi 14 éves zongoraművész?

Petres Lajos Tamás, csíkmadarasi zongoravirtuóznak 
drukkolhatunk péntek este a hazai idő szerint este fél tíz-
kor kezdődő és a Duna TV által közvetített Virtuózok ko-
molyzenei tehetségkutató műsorban.

A péntek esti első középdöntőn a tinik korcsoportja méretke-
zik meg, innen hárman jutnak tovább a korcsoport döntőjébe.

Az első megmérettetésen a Tinik csoportjából kilenc ver-
senyző jutott tovább a korcsoportos középdöntőbe, köztük 
Petres Lajos Tamás csíkmadarasi jelentkező, őt ma este kama-
razenekar várja egy közös muzsikálásra.

A 14 éves Petres Lajos Tamás Csíkszeredában tanul a Nagy 
István Művészeti Középiskolában. Hét éve játszik zongorán, 
a zene iránti szeretetét kántor nagyapjától örökölte. „Biztos 
büszke lenne rám most a nagypapám” – mondta a versenyen 

való bemutatkozásán a székely versenyző, akit Siklódi Réka zongoraoktató készített fel 
a megméretkezésre.

Forrás: Maszol.ro 2016. május 6. 

Bálintné Kovács Júlia
Hogyan találtam rá az erdélyi

magyarörmények híres zenész családjára? 
(3. befejező rész)

Petres Lajos Tamás (Fotó: 
mediaklikk.hu)

Kedves Bálint Júlia!
Kovács Judit vagyok Csíkszeredából, lapjuk olvasója. Nagy szeretettel és érdeklődés-
sel olvasom értékes lapjukat. Köszönöm. 

Nagymama, Waitsuk József és Török Mária leánya  örmény fakereskedők gyerme-
ke  Gyergyótölgyesen lakott.  A tölgyesi rom. katolikus templomot ők építették. (...) 

Tisztelettel Kovács Judit

Olvasói levél (részlet)


